FRAPPORE S.A.

721001

Guayaquil, 02 de Diciembre del 2019

Señor Jose Alberto Garcia Portillo Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía **FRAPPORE S.A.**, celebrada el día de hoy resolvió elegirlo a usted como PRESIDENTE de la compañía por el plazo estatutario de CINCO años.

A usted le corresponde, entre otras atribuciones, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

La compañía FRAPPORE S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada el veintiuno de noviembre de dos mil dieciocho, ante el Notario Sexagésimo Octavo del cantón Guayaquil, Ab. Jose Andres Morante Valencia, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el veintisiete de noviembre de dos mil dieciocho

Juan Fernando Dassum Gonzalez Presidente de la Junta

i residente de la sunta

RAZÓN: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía FRAPPORE S.A. para el que he sido designado.

Guayaquil, 02 de Diciembre del 2019

Jose Alberto Garcia Portillo

C.C.: 096172848-2

Nacionalidad: Colombiana

LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:58.342 FECHA DE REPERTORIO:05/dic/2019 HORA DE REPERTORIO:11:39

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Diciembre del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía FRAPPORE S.A., a favor de JOSE ALBERTO GARCIA PORTILLO, de fojas 61.386 a 61.389, Libro Sujetos Mercantiles número 8.226.

Guayaquil, 09 de diciembre de 2019

REVISADO POR: C

Mgs. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0147456

CC. CO. BIOL 2016 20:02 PIRMA: